



新华社昨播发长篇通讯

习近平总书记考察江苏纪实

A2

省委常委会召开扩大会议传达学习习近平总书记考察江苏重要讲话重要指示精神 牢牢把握走在前做示范的重大定位 奋力推进中国式现代化江苏新实践

快报讯 7月8日上午，省委常委会召开扩大会议，传达学习习近平总书记考察江苏重要讲话重要指示精神，研究部署全省学习宣传贯彻工作。省委书记信长星主持会议并讲话。省委常委交流学习体会。

会议指出，今年初，习近平总书记在江苏全票当选全国人大代表；全国两会期间，习近平总书记亲临江苏代表团参加审议并发表重要讲话；时隔4个月，在深入贯彻落实党的二十大精神、全面建设社会主义现代化国家开局起步的重要时刻，在深入开展主题教育的关键节点，习近平总书记深入江苏考察并发表重要讲话、作出重要指示，这是江苏发展历程中具有里程碑意义的大事，充分体现了总书记和党中央对江苏工作的高度重视、巨大关怀。习近平总书记的重要讲话重要指示具有极强的政治性、战略性、指导性、针对性，是我们在推进中国现

代化中走在前做示范、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章的科学指引和行动指南。全省上下要深刻认识习近平总书记考察江苏的重大意义，带着最真挚的情怀，全面组织传达学习，广泛开展宣传宣讲，及时把总书记对江苏的关心关怀和重要指示传达到各层各级、千家万户，汇聚起牢记嘱托、感恩奋进、走在前列的磅礴力量，把对总书记的崇敬爱戴转化为推进中国式现代化江苏新实践的实际行动。

会议强调，习近平总书记考察江苏重要讲话重要指示，是总书记擘画强国建设、民族复兴宏伟蓝图在江苏的具体化，要把总书记这次重要讲话重要指示与历次对江苏工作的重要指示一体学习领悟、融会贯通理解，从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，深刻把握其精髓要义、丰富内涵、实践要求，贯彻落实到江苏现代化建设的全过程各领

域。要深刻领会总书记对江苏工作的肯定和勉励，进一步坚定紧跟总书记、奋进新征程的信心和决心，乘势而上、砥砺前行，用实实在在的发展成果，巩固良好态势、增创新的优势。要深刻领会总书记对江苏明确的重大定位，牢牢把握高质量发展这一首要任务，完整准确全面贯彻新发展理念，更好担负起“争当表率、争做示范、走在前列”的使命任务，在推进中国式现代化中走在前、做示范。要深刻领会总书记对江苏工作提出的重大要求，围绕“在科技创新上取得新突破、在强链补链延链上展现新作为、在建设中华民族现代文明上探索新经验、在推进社会治理现代化上实现新提升”，逐条梳理学习，逐项研究谋划，不折不扣推进落实。要深刻领会总书记关于“以学促干”的最新指示，树牢造福人民的政绩观，鼓足干事创业的精气神，形成狠抓落实的好局面，以实干行动推动

主题教育走深走实，推动江苏工作不断取得新成效，努力交出不负总书记期待、让全省人民满意的新答卷。

会议强调，学习宣传贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话重要指示精神，是当前和今后一个时期全省的重大政治任务。要进一步对标对表，对发展思路和工作举措进行再审视、再对照、再细化，充实完善前期的五个行动方案，谋划一批新的行动方案，积极推进一批具有牵引性的重大事项，对贯彻落实情况进行常态化调度、推进、督查。要以总书记考察为强大动力，更加扎实有效抓好下半年经济社会发展，激励全省上下攻坚克难、干事创业，推动经济运行持续回升向好，以“时时放心不下”的责任感统筹好发展和安全，确保高质量完成全年目标任务，争取更好结果，坚决扛起“走在前、挑大梁、多作贡献”的重大责任。（黄伟）

公募基金启动降费

证监会：将稳步降低行业综合费率水平

A8



读品周刊本期看点

冯伟民
不要把科学
写得高不可攀

淮北今天最高36℃
“梅姑娘”夜访南京

A6

美宣布向乌克兰
提供集束弹药

A8